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CL-a. Q. Patru negutiitori s’ali associatii si ai ficutd unt
fondi de 45000 lei, la quare ei ail contribuiti inequalminte :
la finele societdtii, aquestii fondii se affli adiogati de 26877
lei. Invoiala a fosté qua primuli si ia 13 pirti, secundulit
11, tertiuli 8 si quatruli 7: se intrébd quare va fi partea
fie-quitrul associatii ?

OPERATIUNE.

134-11+4-8-+4-7=39 pirti a se lua din 45000 lei si 26877 lei
45000-4-26877=71877

B9 L8R 18 x==23959 le partea 1-iull.
sl e ¥=20273 — L 9.e.
ViR oy X=14744 —+ '~ 3o,
M % =12901 — — 4-]e.
1877

145. Operatiunile aqueste se poti facce, precum s'a vediuti
si prin reductiunea la unitate, spre exemplu:

CLI-a . Tref negutiatori ali formatii o societate: primuli
a pusii 300 lei, secunduli 500slef, tertiultt 700 lei, adiqud
peste toti 1500 lel. Quatu revine fie-quirui associatii, pre-
suppunéndit qud beneficinlti totale ar fi 4500 lef ?

Solutiune : Pentru qué 1500 lei ai produsii 4500 let de
beneficiti, 1 leti ar adducce 33 = 3 lel. Prin urmare, pri-
mulit va lua de 300 de orf 3 lef sait 900 lei; secundulii va
Iua de 500 de ori 3 let siti 1500 lef, si tertiulit va lua de 700
de ori 3 lel salt 2100 lei.

146. Quénd punerile associatilorii stali in societate timpuri
differite, attunqui trebue a multiplica punerea fie-quirui asso-
‘ciatil prin timpulit in quare elli a lissatil aquestii capitald
in societate, si summa tutulori punerilori ast-felii multipli-
eate va represinta fonduli societitif.

CLII-a Q. Trel negutifitori au a'st impirtdsi cstigulii que
all facutii in commerciii, quare este de 6000 lei: primuli a
pustt 3000 lef pentru 12 luni, secundulit 750 1of pentru 10
luni, tertiuld a pustt 500 lef pentru 6 luni. Quétii revine fie
quiiruf in proportiune cu punerca sea si in timpultt quatid a-
questl bani ait statlt in commerciii ?



